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Perfiles de Usuario

Administrador

Ingreso a la plataforma Web

Para ingresar al aplicativo se visualiza la pantalla de inicio de sesión, para ello el usuario
debe ingresar a la siguiente página “http://nestle.alterbios.com/app/login”, ademas debe
completar el nombre de usuario y contraseña previamente compartido.

Por defecto el usuario administrador tiene las siguientes credenciales:

usuario:

password:

Si la autenticación se realiza con éxito, el usuario visualizará la siguiente pantalla principal.

http://nestle.alterbios.com/app/login


En caso de ingresar mal las credenciales o no se encuentra con el perfil administrador en el
sistema se visualizará los siguientes mensajes.

Una vez iniciada sesión el usuario tiene las siguientes opciones desplegadas en el menú
lateral izquierdo.



Antes de ingresar a estas opciones se debe elegir primero una de los clientes para poder
observar la información.

Una vez seleccionada una empresa redirige a la pantalla de pedidos, y en la esquina
superior se nos indica cual fue el cliente que fue seleccionado.



Sucursal

En la sección Sucursales, el usuario puede observar las sucursales de cada cliente
ingresadas, puede añadir y editar.

El botón Añadir Sucursal muestra una ventana donde se puede ingresar una nueva
sucursal, en las que puede ingresar el nombre, código de cliente y código SAP para la
nueva sucursal.

El botón Grabar sirve para guardar los datos de la nueva sucursal.

El botón que tiene el icono de un cuadrado con un lápiz muestra una ventana emergente
que sirve para editar los datos de la sucursal seleccionada:



Pedidos

En la sección Pedidos, el usuario puede observar la lista de los pedidos que se han cargado
en el sistema.

El campo Fecha inicial sirve para seleccionar el día del cual se quiere recuperar los
registros del pedido:

El check list Intervalo sirve para habilitar y deshabilitar el campo Fecha Fin, está opción si
se encuentra habilitada permite ingresar una Fecha Fin que servirá para buscar los pedidos
en un intervalo de tiempo.

El botón Filtrar por Fecha sirve para recuperar los pedidos según los parámetros de fecha
ingresados anteriormente.



El botón Ver Todos sirve para recuperar todos los pedidos y los coloca en la tabla principal.

El botón Enviar Reporte muestra una pantalla donde se puede ingresar correos
electrónicos.

El botón Reporte Completo nos permite enviar un documento con los pedidos seleccionados
a los correos ingresados.

El botón Cargar Pedidos muestra una pantalla donde se puede realizar acciones como
seleccionar archivos, cargar archivos y cancelar.



El botón Buscar Archivo despliega una ventana que nos permite seleccionar archivos en
cualquier formato ubicados en el equipo.



Una vez seleccionados los archivos se habilitará el botón Cargar que permite guardar los
pedidos en la aplicación y el botón Cancelar cierra la ventana emergente.

El botón on/off switch nos permite elegir el modo de selección, al encenderlo muestra una
tabla de “Pedidos Seleccionados” en la parte inferior la cual contendrá los pedidos que se
seleccionen en la tabla “Pedidos”, para añadir un pedido se debe dar doble clic encima de
un registro de la tabla “Pedidos”.

A continuación se muestra la pantalla con el modo de selección encendido:



La tabla principal “Pedidos” cuenta con cuatro pequeños botones al lado derecho de la
tabla.

El botón que tiene el icono de una flecha hacia abajo nos muestra una “Ventana emergente”
donde se encuentra el archivo que se ha subido como se muestra en la siguiente pantalla:

En el botón descargar permite obtener el documento del historial material, el archivo que se
muestra al lado derecho de la ventana emergente, y con el botón Regresar puede cerrar la
ventana.



El botón con forma de un rectángulo con líneas nos muestra una pantalla donde se puede
observar los Errores de Pedido.

Aquí nos despliega información acerca de los detalles de cada error que se haya
presentado.

El botón que tiene el icono de una “forma de hoja de papel con fondo gris” nos redirige a
otra pantalla la cual nos muestra la siguiente pantalla:

Aquí nos despliega información acerca de los detalles de cada Pedido que se haya
realizado.



Con el botón Regresar se redirige a la ventana de Pedidos.

El botón que tiene el icono de una “forma de bote de basura con fondo gris” nos permite
eliminar un pedido.



Matriz Materiales

En la sección Matriz Materiales, el usuario visualiza los productos existentes, también se
puede filtrar los productos por campos que contengan códigos o sean de tipo texto,
haciendo uso del cuadro que está en la esquina superior izquierda como se puede observar
a continuación:

Con el botón borrar puede limpiar el cuadro de búsqueda:



Historial Matriz

En la sección de Historial Materiales, se puede observar la lista de los materiales que se
han subido al aplicativo, además de realizar búsqueda por fechas y tipo de carga, a
continuación se puede visualizar el listado:

El botón Cargar Intervalos sirve para recuperar el historial de materiales cargados en la
aplicación según el intervalo de fechas ingresadas y según el tipo de carga seleccionado.

El botón Cargar Matriz muestra una ventana donde se puede realizar acciones como
seleccionar archivos, cargar archivos y cancelar.



El botón Buscar Archivo despliega una ventana que nos permite seleccionar archivos en
formato .xlsx ubicados en el equipo para cargar la matriz de materiales.

Una vez seleccionados los archivos se habilitará el botón Cargar que permite guardar las
matrices de materiales en la aplicación y el botón Cancelar sirve para cerrar la ventana
emergente.



También cuenta con un botón al lado derecho de la lista “”donde nos permite desplegar una
ventana donde nos indica el archivo que se ha subido como se muestra a continuación:

En el botón descargar permite obtener el documento del historial material, con el nombre
que se muestra en la ventana emergente, y con el botón Regresar puede cerrar la ventana.



Reporte de Errores

En la sección Reporte de Errores, se puede observar los errores que se han generado en
los pedidos, se puede realizar una búsqueda filtrada en base a fechas y tipo de error.

El campo Fecha inicial sirve para seleccionar el día del cual se quiere recuperar los
registros del reporte de errores:

El check list Intervalo sirve para habilitar y deshabilitar el campo Fecha Fin, está opción si
se encuentra habilitada permite ingresar una Fecha Fin que servirá para buscar los pedidos
en un intervalo de tiempo.

El campo Tipo de error permite seleccionar el tipo de error como parámetro para realizar la
búsqueda.



El botón Búsqueda Filtrada sirve para recuperar el reporte de errores según los fechas y
tipo de error ingresados.

El botón Ver todos sirve para recuperar todos errores de los pedidos y los coloca en la tabla
principal.

El botón Guardar Informe de Errores sirve para descargar los errores seleccionados en un
archivo .csv



Historial Archivo OC

En la sección de Historial Archivo OC, se puede observar las veces que se ha ejecutado el
Robot de descarga de de pedidos desde el portal del cliente (siempre que esa opción esté
disponible para el cliente), y que indica la fecha de ejecución, si fue manual o automática, y
las características del archivo descargado como nombre, numèro de pedidos, y número de
pàginas consultadas el dìa de ejecución.

La pantalla muestra los filtros de búsqueda por intervalo de fechas, y también por modo de
ejecución. Adicional a esto existe un botón denominado “Ejecutar Robot”, que es utilizado
para la ejecución manual bajo demanda, del robot para que descargue los pedidos del
portal del cliente. Este proceso puede tomar entre 5 y 10 minutos, en función del número de
páginas que tengan que descargarse desde el portal del cliente.



Cambio de Tolerancia
En la sección de Cambio de Tolerancia, se puede observar un campo con el valor de
tolerancia para cada uno de los clientes, el botón Actualizar Campo sirve para actualizar el
valor de la tolerancia.



Cambiar Cliente

Para cambiar de cliente y poder observar los datos de otra tienda nos dirigimos a la esquina
derecha superior y hacemos clic en el siguiente botón:

El cual nos llevara a la pantalla de selección de tiendas.

Ahí se puede elegir la tienda quiera visualizar la información.

Cerrar Sesión

Para salir de la aplicación se tiene que dirigir a la parte superior izquierda en la sección que
dice administrador y hacemos clic.

Ahí nos debe aparecer un botón donde dice Cerrar Sesión, hacemos clic y nos debe
aparecer la pantalla de Login.




